



Bayer Zsolt: "Aztakurv@"

2019 szeptember 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nagy igazságok vannak ám itt kimondva

a kommentekben, tessék csak olvasgatni. A bíró meg lépjen hátra egyet... és a többit kérdezze meg Blankácskától...

"A jogerős másodfokú ítélet alapján a gyöngyöspatai szegregált oktatást "elszenved?" cigánygyerekeknek félévenként jár 500 ezer forint kártérítés (!!!).

Ez összesen 209 millió forint... No most akkor ki a hüje?

A legszebb az ítélet indoklásában ez a rész:

"az elsőfokú bírósággal szemben az Ítélet tábla úgy döntött, a sok igazolatlan óra sem csökkenti a kártérítés összegét, ugyanis az iskola dolga is motiválni a gyereket a bejárásra, a sok hiányzást nem lehet önhibának minősíteni."

https://hvg.hu/itthon/20190918_Jogeros_jar_a_karterites_a_gyongyospatai_roma_diakoknak_a_szegregacio_miatt

Hozzászólások:

"A patai iskolából a cigányterror miatt kivett és Gyöngyösre íratott gyerekek szüleinek is kellene adni valami kártérítést..."

"Azaz azért kellene a cigány tanulóknak kártérítést kapniuk, mert élethelyzetük legfőbb megkeserítői saját szülei genetikai állománya. Jogos lenne ezért 100 millió forint a születéskor egy számlára elkülönítve, 18 éves korukig nem hozzáférhetően."

Ennek nagyobb értelme lenne, mint azon keseregni, milyen pályák és edukációs ívek zárultak be a szegregációval."

"Ha jobban megnéznénk az derülne ki, hogy a szegregáció jobb - hozzájuk illeszkedőbb - nevelési lehetőséget ad"

" az iskola dolga is motiválni a gyereket a bejárásra, a sok hiányzást nem lehet önhibának minősíteni"

"Aztakurva.

Micsoda érv.

Kipróbálom majd a munkahelyemen.

Nem megyek be, aztán megmondom a főnöknek, hogy nem motiváltak eléggé a munkabajjárásra, tehát , hogy otthon maradtam "nem lehet önhibának minősíteni", tehát nem az én hibám. DE a fizetést azért küldjék.

https://hvg.hu/itthon/20190917_gyongyospata_iskola_bantalmazas

Ebben a HVG cikkben is van egy video, ahol a patai helyzetről beszél. Érdeemes megnézni és bár a másik felet senki nem képviseli, valahogy mégis összeáll a kép...

A legdurvább a magyar anyuka, aki elmondja, hogy a cigányok bandázva sanyargatják a magyar diákokat- de ennek megoldását nem a cigányságtól, cigány szül?kt?l, hanem az eszköz nélküli tanároktól- iskolától várja. Azon csodálkozik, hogy milyen aranyosak a puják az oviban és hát ezt az idilli állapotot meg lehetne szerinte örizni az iskolában is... Mondjuk a négyévesek még ritkán élnek szexuális életet, isznak, vagy terrorizálnak.

https://hvg.hu/itthon/20190917_gyongyospata_iskola_bantalmazas

Más:

https://index.hu/belfold/2019/09/18/felmentettek_a_lopott_arammal_gyermekuk_halalat_okozo_szuloket/

Ez kész.

Lopják az áramot, és nem hogy súlyosbító tényez?, hanem egyenesen felmentik ?ket.

A felment? ítélet indoklása szerint a mélyszegénységben él? vádlottak olyan lakásban éltek gyermekeikkel, amely semmilyen közm?vel nem rendelkezett, a lakásba sem víz, sem gáz, sem elektromos áram nem volt bekötvé.

A bíróság az eljárás során beszerzett elmeorvos-szakért?i és igazságügyi pszichológus szakért?i vélemények, valamint a tanúvallomások alapján megállapította, a szül?knek alacsony iskolázottságuk miatt korlátozott a beszámítási képességük, vagyis bár tisztában voltak azzal, hogy illegálisan nem szabad elektromos áramot vételezni, de "alacsony intellektusuk és beszámítási képességük korlátozottsága miatt nem tudták felmérni, hogy ez egy ember halálát okozhatja" - közölte a törvényszék sajtószóviv?je.

"Szóval emberölésért már felfüggesztett sem jár.

Milyen bíró ez?

Nem kéne az ilyet eltiltani a bíraskodástól és pár évre börtönbe zárni?

Gondátlanság miatti emberölésért felfüggesztett?

Indoklás meg annyi, hogy hülye?

Milyen rossz irányba tart már a világ."

"alacsony intellektusuk és beszámítási képességük korlátozottsága miatt nem tudták felmérni, hogy ez egy ember halálát okozhatja"

Viszont legalább ugyanolyan szavazati joguk van, mint a bíróbak, vagy az elmeorvos-szakért?nek, és az igazságügyi pszichológus szakért?nek.

Azt biztos fel tudják mérni, hogy mi a jó az országnak.

<http://forum.index.hu/Article/viewArticle?a=152477466&t=9005529>

<http://forum.index.hu/Article/viewArticle?a=152477587&t=9005529>

<http://forum.index.hu/Article/viewArticle?a=152477863&t=9005529>

"A libsi PC világ ma 3 kit?n? tanulsággal jutalmazott meg minket.

1. Nyugodtan lopjál áramot, és ezzel öld meg a gyerekedet, ha cigány vagy és kell?en ostoba, büntetlenül megtéheted. (Megjegyzem: mivel felmentették és valószínűleg volt el?zetesben, elképzelhet?, hogy kártérítést is fog kapni, libsi ügyvédek már biztos dörzsölik a tenyerüket)

2. Szegregált iskola miatt kártérítés a rejtett er?forrás gyerekeknek, százezrek, egyeseknek milliók (legkisebb 200.000 ft, legnagyobb 3,5 millió fft.)

3. Ez az el?z?höz kapcsolódik, ha cigány vagy és nem jársz be suliba, akkor semmi baj, mert ez a sulis hibája, meg a tanároké, mert nem motiválnak a sulibajjárásra. Mondjuk egy félhülye, 50 IQ-s, péniszét mutogató, agresszív, herbálozó, alkesz 15 éves gyereket mivel lehet motiválni, hogy bejárjon az iskolába? Ingyen herbállal és ingyen kristállyal? "

Hozzászólások:

<http://forum.index.hu/Article/viewArticle?a=152478892&t=9005529>

Forrás: [Bádog Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
